
幼儿园庆元旦系列活动新闻报道 幼儿园
元旦节一系列活动创意方案(大全5篇)

在日常学习、工作或生活中，大家总少不了接触作文或者范
文吧，通过文章可以把我们那些零零散散的思想，聚集在一
块。大家想知道怎么样才能写一篇比较优质的范文吗？下面
是小编帮大家整理的优质范文，仅供参考，大家一起来看看
吧。

幼儿园庆元旦系列活动新闻报道篇一

设计思路：

2022年元旦即将来临，在这辞旧迎新之际，我们的生活日历
又翻开了崭新的一页。为了提高幼儿的交往能力和自信心，
更为了让孩子们度过一个快乐又有意义的元旦，为了班与班、
家长朋友们和老师们之间有一个良好的沟通平台，我们泡泡
鱼班和嘟嘟熊班欢聚一堂举行“庆元旦，迎新年”活动。

活动内容：

幼儿才艺及家长才艺，亲子游戏。

活动宗旨：

1、 让幼儿能在集体面前大胆表演、表现自己。

2、 让幼儿在活动中体验团结合作，增强友谊。

3、 让家长积极参加，为孩子做出榜样。

参与人员：实验中班所有家长及小朋友



节目单：

开场：新年好。

1、 小拜年，恭喜恭喜（表演者：全体小朋友）。

2、 歌曲《好大一个家》（表演者：吕夏沛松）。

3、 歌舞《踏浪》（表演者：罗琳尧）。

4、 游戏《小海龟登陆》。

5、 舞蹈《open your dream（表演者：泡泡鱼班女生）。

6、 歌舞《三只熊》（表演者：丁思淼）。

7、 诗朗诵《再别康桥》（表演者：熊兴越）。

8、 歌曲《春晓》（表演者：肖子为）。

9、 舞蹈《健康动起来》（表演者：嘟嘟熊班女生）。

10、 家庭游戏《足球宝贝》（表演者：王鑫洋） 。

11、 歌曲《荷塘月色》（表演者：胡译心）。

12、 舞蹈《》（表演者：廖紫璇）。

13、 亲子游戏《同舟共济》。

14、 歌曲《爱我你就抱抱我》（表演者：刘洪宇）。

15、 舞蹈《小星星洗澡》（表演者：王君瓒等）。

16、 家长游戏《纸杯传水》。



17、 武术操《精忠报国》（表演者：全体男生）。

18、 魔术《神奇魔术棒》（表演者：熊文琪）。

19、 自由表演时间段。

20、 亲子游戏《春雷阵阵响》。

21、 颁发纪念品

结束《假如幸福你就拍拍手》。

（注：节目如有变动需提前给老师说）。

附：

游戏1、《小海龟登陆》游戏规则：幼儿扮演小海龟，报纸做
岸边，音乐停，海龟马上找到岸（报纸）失败者就会被淘汰。

游戏2、（家长游戏）我们都知道一个道理，团结力量大，接
下来我们就要来考验哪一队家长朋友之间的默契最为神奇。
下面这个游戏《纸杯传水》便会为大家揭晓答案。

游戏规则：十二位家长分成两队，每队六个人，每个人嘴里
咬一个纸杯，第一个纸杯会倒满水，第一个家长把自己杯子
里的水传到第二个家长的杯子里，第二个传给第三个，以此
类推，最后哪队剩下的水最多，哪队取胜。请注意，游戏开
始后，就不可以用手了。

游戏3、亲子游戏：同舟共济。游戏规则：一次请四个家庭，
将一家家三口的左脚绑在一根棍子上，右脚绑在另一根木棍
上，先到终点者为胜利者。

游戏4：春雷阵阵响。游戏规则：一次请6个家庭，家长将孩
子背好，吹好的6个气球绑在家长腿上，听口令互相踩气球，



游戏结束时剩余气球多者为胜利。
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1、知道元旦的由来及意义，了解元旦的各种庆祝方式。

2、通过动手装扮元旦环境，体会元旦的节日氛围。

3、学会用自己的方式来庆祝元旦，表达自己的愉悦心情。

1、认识元旦了解中国的传统节日

2、迎接元旦，新年新气象。牧童园服

3、迎接新年，精美卡片。

4、庆祝元旦，以班级为单位各自开展庆祝会。

1、知道每年的1月1日就是元旦，是新一年开始的第一天。

2、知道过了新年，又长大了一岁。

3、了解和认识庆祝元旦的各种方式。

日历卡、幼儿相片、庆祝元旦的各种卡片或背景图。

理解元旦的意义，了解庆祝元旦的方式。

1、引导幼儿运用已有经验，交流自己知道的传统节日，激发
学习兴趣

（1）教师引导幼儿说出自己知道的传统节日。如：小朋友们，
你们知道一年中，有哪些节日吗？（出示各种节日的日历卡
片，引导幼儿说出节日名称：国庆节、春节、元宵节、五一
劳动节、妇女节、元旦）今天呀，我们主要来学习元旦。



（2）教师提问：有谁知道元旦是几月几日？代表什么？（新
一年的到来，是一年开始的第一天）

（3）教师提问：小朋友们，你们知道元旦是怎么来的吗？提
示：元旦是在1月1日，元是开始、第一的意思；旦是早晨、
一天的意思。元旦就是一年的开始、一年的第一天。以农历
正月为元，初一为旦。

2、向幼儿介绍迎接新年的各种方式，引导幼儿说出自己庆祝
元旦

（1）引导幼儿交流以往是怎样过新年的。（放烟花、吃饺子
等）

（2）了解全国各地人们是过新年的不同方式，出示各种卡片
或背景图（如果条件允许，可以制作成课件），引导幼儿认
识人们为了迎接元旦所做的各种准备工作。提示：唱歌跳舞、
剪窗花、蒸各式馍馍、包饺子、放烟花、送元旦卡片等。

（3）引导幼儿交流以往过新年的方法，然后，引导幼儿说出
今年想怎样迎接元旦的到来？提示：教师向幼儿表达自己迎
接元旦的想法，再让幼儿表达自己的想法如，元旦很快就到
了，我最想剪一些窗花贴在小朋友们家的窗户上，送一张我
自己制作的贺卡给我的爸爸妈妈。

（4）播放庆祝元旦的录音或录象带，提出问题，让幼儿发现
我们庆祝元旦要跟别人说祝福语，然后引导幼儿讨论，庆祝
元旦要说哪些祝福语，体验集体庆祝元旦的喜悦。

3、引导幼儿谈谈新一年的想法和愿望

（1）教师出示幼儿的相片，讨论相片中的人物在做什么，让
幼儿感觉到自己比以前长大了，比以前更能干了，知道过了
这个新年，又长大了一岁。



（2）引导幼儿说说自己在新的一年想做哪些事？

4、延伸活动

引导幼儿收集全国上下庆祝元旦或有关元旦的资料，制作成
元旦专题，让幼儿更深入的了解和认识元旦。
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活动目标：

1、感受新年带来的喜悦有成长的，知道自己长大了。

2、有成长的自豪感，增强孩子的自主性。

3、培养幼儿竞争，参与集体活动的意识。

4、愿意积极参加活动，感受节日的快乐。

5、知道节日的时间、来历和风俗习惯，感受节日的气氛。

活动时间：20_年12月31日

活动地点：大二班教室。

活动准备：报子、气球、零食等

活动形式：

一、开场：

1、师幼共致新年贺词。

2、齐唱：《新年好》（中英文）



二、主题活动：

（一）、幼儿节目展示

1、歌曲：《劳动最光荣》

2、歌舞表演：《读书郎》

3、儿歌：《魔术师》

（二）、游戏

1、游戏：《吹气球》

2、智力游戏：《是非题》

3、游戏：《魔毯》

4、游戏：《摸箱》

（三）、幸运气球

在活动高潮部分进行“扎球”游戏。准备气球10个。以击鼓
传花的形式选择幼儿来抽取幸运幼儿，并请幸运幼儿选择气
球扎球，内设不同幸运奖品。

（四）、幼儿个人才艺展示

三、结束活动：

（一）、全体师幼跳兔子舞

老师与幼儿共同跳兔子舞。

（二）、致结束词：



这里欢歌笑语，这里满堂融融，这里畅想未来，这里放飞新
世纪的梦想。让我们记住这美好的时光，再次祝大家新年快
乐，新年好运！

教学反思：

本次活动让我们幼儿园全体教师对组织活动都有了领悟与总
结，相信我们幼儿园在领导与教师的共同努力下，一定会越
办越好。
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增进万众爱心学校与xx国际双语幼儿园的交流，让小朋友深
切感受节日的气氛，加强爱心分校成员之间的团队合作精神。
协助幼儿园举办亲子游戏活动，促进学校成员与家长、小朋
友的交流，更好的为小朋友创造一个充满爱和温暖的成长环
境，充分体现万众爱心学校办校的宗旨。

二、活动时间

xxxx年12月30日(周日)上午9：00——12：00

三 活动地点

四、活动流程

12月30日上午9：30，我xx师范大学万众爱心学校xx国际双语
幼儿园分校与xx国际双语幼儿园于xx县xx天下步行街xx国际
双语幼儿园外活动室隆重举行了“庆祝元旦——让孩子充满
爱”主题联欢会。与会人员有xx国际双语幼儿园全体教职工、
小朋友及其家长、xx师范大学万众爱心学校总校联络员、xx师
范大学万众爱心学校三王国际双语幼儿园分校全体成员、爱
心分校部分志愿者及部分附近群众。



联欢会分为四个部分：

9:30——9:35 园长致开幕词

9:35——10:00小朋友歌舞表演

10:00——11:30亲子游戏环节

11：30——12：00 颁奖仪式、自助餐

9：30 三王国际双语幼儿园“2008庆祝元旦----让孩子充满
爱”主题联欢会在园长陈老师的亲切的问候中隆重地拉开了
序幕。陈老师热情地欢迎来到现场的所有家长以及我万众爱
心学校的全体成员，并简明地介绍了联欢会的大致流程。随
后，陈老师真诚地祝愿所有在场人员元旦快乐。联欢会进入
到第二阶段。

9：35——10：00 此阶段是大班小朋友的合唱“祝你元旦快
乐”，小朋友那天真稚气而又不失认真的歌声赢得了现场阵
阵热烈的掌声。另外，舞蹈“小燕子”的开始更是增添了现
场的热烈气氛。其中，有些小朋友初次面多那么多观众，难
免有些紧张，但是在老师和家长的鼓舞下还是能够顺利地完
成了表演。本阶段结束后，现场的节日气氛已经感染了在座
的每一个人。

10：00——11：30本阶段的亲子游戏是本次联欢会的重头戏。
本阶段分为三个环节：

游戏规则：本游戏分为大班、中班、小班三个组，参加游戏
的每一对父子或母子在规定的时间内各自完成一幅指定范围
的画，画得优秀者可获奖。本环节严禁父母代替小朋友完成。

游戏目的：锻炼小朋友的绘画能力，促进家长与小朋友的交
流，巩固小朋友所学的绘画技能，有意识地培养小朋友的独



立意识。

游戏规则：本游戏分为大班、中班、小班三个组，参加游戏
的每一个小朋友分得一根绳子，其家长从不远处的框里面运
珠珠给小朋友，小朋友负责将珠珠串在一起，(同颜色同形状
的珠珠只能算一颗)，在规定的时间内串的珠珠最多者为胜。

游戏目的：有力促进家长与小朋友的协作精神，根据小朋友
的成长特点，充分锻炼其判别能力、观察能力及左右手的协
调能力。

游戏目的：根据不同年龄的小朋友的身心发展特点，制定不
同的游戏，培养小朋友的独立意识，增强小朋友的自理能力。

在上阶段的游戏环节过程中，有很多小朋友的表现都非常优
秀，例如：李四青小朋友在每一个游戏当中表现都很出色，
赵丽芹。李思华小朋友也恨不简单。因此，幼儿园根据各个
小朋友的具体表现，让广西师范大学万众爱心学校三王国际
双语幼儿园分校前任校长覃冬莲、前任宣传部长温才坚为他
们颁发奖品。奖品颁发完毕，家长和小朋友一同分享了幼儿
园精心准备的自助餐。

在整个主体联欢会的过程中，有xx师范大学万众爱心学校xx
国际双语幼儿园分校全体成员全程负责装饰、清洁以及维持
活动次序。工作到位，服务周到。

本次主题联欢会的整个过程的气氛都非常热烈,家长和小朋友
都呈现出发自内心的欢乐，特别是小朋友天真可爱的神情和
语言感染了在场的每一个人，整个联欢会成为一个欢乐的海
洋。

联欢会结束后，我万众爱心分校成员在清洁工作完成之后，
积极和xx国际双语幼儿园全体教职工及关心幼儿园发展的社
会热心人士、部分家长进行了热烈而深入的交谈，谈话内容



涉及人生经历、生活态度及当今的就业形势，从中，我们领
悟很多现实生活当中蕴藏的深刻道理和一些为人处世的原则。

本次活动无论从前期活动铺垫到活动的展开，还是从场景的
布置到活动收尾的清洁工作来看，整体运作都十分到位，合
作良好。不足之处在于由于时间紧迫，我万众爱心分校事前
准备的节目未能上演。

幼儿园庆元旦系列活动新闻报道篇五

一年一度的“庆元旦、迎新年”活动又要开始了，以往我们
都是以汇报、亲子游戏、游园活动等形式开展活动。为了改
变过去的一些模式，让幼儿和家长也随着改革开放的浪潮，
有一些新鲜感觉。在园领导和我们大班年级组老师经过一番
讨论和研究，决定以“文艺汇演”活动形式确定下来后，我
们大班年级组的教师赶紧回各班进行筹备工作，经过一段时
间的紧张排练和准备，现将细节计划做到如下安排：

1、总负责人员：正、副园长。

2、节目主持人：张林老师、李佳和智杰小朋友

3、维持会场秩序人员：罗琼、张华、古力、卢丹。

4、节目音响师：刘萍新的钟声

新的一年

新的祝福

新的期待

在这辞旧迎新之际，我们给大家拜年了。



祝大家：新年快乐，合家幸福！

1、在活动的一开始，请欣赏孩子们为大家带来的合唱《新年
好》

5、家长们想不想体会一下游戏的快乐呢？接下来让我们一起
进入今天的亲子游戏环节，感受游戏带给我们的快乐。

亲子游戏《吃水果》

游戏规则：幼儿每人五个纸球，家长每人一个小筐，幼儿将
球投到小筐里，投入多的胜利。

6、玩完游戏，让爸爸妈妈爷爷奶奶看看我们还有什么本领吧。
儿歌《小剪刀》

7、我们的小宝宝除了会唱歌、会剪纸，还会跳舞呢，请欣赏
舞蹈《我们的祖国是花园》

9、又到我们的游戏时间了，下面我们要玩的是亲子游戏《小
心陷进》

游戏规则：幼儿每人一个空瓶，家长将小棒运给幼儿，幼儿
把小棒放到空瓶上方，以不掉入瓶中为胜。

11、我们小朋友现在认识很多汉字了呢，让爸爸妈妈看看我
们有多厉害吧《认字》（互动，家长抽取汉字，幼儿回答）

12、我们的汉字学的特别棒，不知道数字学得怎么样呢？数学
《相邻数》

13、现在是幼儿为大家带来的歌曲《小星星》

游戏规则：家长将脸与上身遮挡起来，幼儿凭认裤子和鞋子
寻找亲人。



这个游戏主要为发展幼儿的观察力和记忆力。

15、小朋友今天快不快乐？让我们一起来做拍手操吧。音乐
《幸福拍手歌》家长与幼儿一起做。

结束：欢乐的时光总是过得很快，希望与美好就在不远处等
待。爱永恒，信任地久天长！让我们融合在一起，共同拥有
爱的风帆，让我们携起手来，为我们共同的愿望扬帆起航！

感谢家长对本次活动的支持，“庆元旦家园同乐活动”到此
结束，祝大家在新的一年里，快乐平安！


